

रायपुर : विकास यात्रा के दौरान करेंगे मुख्यमंत्री बोरियाकला और आरंग गृह निर्माण मंडल कालोनियों का लोकार्पण

17 अगस्त को मिलेगा आधिपत्य
आरंग में अटल विहार योजना का करेंगे शिलान्यास

रायपुर, 13 अगस्त, 2013

मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह विकास यात्रा के दौरान 17 अगस्त को रायपुर स्थित बोरियाकला प्रथम चरण में 3262 तथा आरंग में छत्तीसगढ़ गृहनिर्माण मंडल के 110 हितग्राहियों को आवास का आधिपत्य सौंपेंगे। मुख्यमंत्री आरंग में अटल विहार योजना का शिलान्यास भी करेंगे। इस योजना के अंतर्गत आरंग में विभिन्न प्रकार के 1347 आवास निर्मित किए जाएंगे। लोकार्पण कार्यक्रम की अध्यक्षता आवास एवं पर्यावरण मंत्री श्री राजेश मूणत करेंगे। इन कॉलोनियों में लोकार्पण की तैयारियों का जायजा लेने मंडल के आयुक्त श्री सोनमणि बोरा ने सघन दौरा किया। आयुक्त ने इस स्थलों में चल रही निर्माणाधीन योजनाओं का निरीक्षण भी किया। आयुक्त ने आरंग में लोकार्पण की तैयारियों का निरीक्षण करते हुए इस संबंध में आवश्यक निर्देश अधिकारियों को दिये। उन्होंने निर्माणाधीन भवनों का निरीक्षण भी किया तथा बिजली-पानी जैसी बुनियादी सुविधाओं के काम में तेजी लाने के निर्देश अधिकारियों को दिये। कुछ भवनों में सीपेज देखने पर भी उन्होंने नाराजगी जाहिर की। उन्होंने गार्डन की कॉलोनी का निरीक्षण भी किया तथा अधिकाधिक संख्या में पौधरोपण के निर्देश अधिकारियों को दिए। साइट इंस्पेक्शन बुक पर उच्चाधिकारियों के रिमार्क नहीं होने पर आयुक्त ने गहरी नाराजगी भी जाहिर की। बोरियाकला में द्वितीय चरण के निर्माणाधीन कार्यों की गति से आयुक्त ने असंतोष प्रकट किया तथा तीव्रता से कार्य निपटाने के निर्देश दिये। बोरियाकला में भी अधिकाधिक संख्या में पौधरोपण के निर्देश उन्होंने दिये। उल्लेखनीय है कि बोरियाकला में आधुनिक वास्तु मानदंडों को ध्यान में रखते हुए बेहद सुव्यवस्थित कॉलोनी तैयार की गई है तथा इसमें सभी बुनियादी सुविधाओं का ध्यान रखा गया है। बोरियाकला में विभिन्न आयुवर्ग के हितग्राहियों ने रहना आरंभ कर दिया है। यहाँ तेलीबांधा से विस्थापित लोग भी रह रहे हैं। मुख्यमंत्री इसका विधिवत लोकार्पण करेंगे। इसके अतिरिक्त यहाँ 2 बीएचके तथा 3 बीएचके के कैमेलिया तथा पाइन भवन निर्माणाधीन हैं। आरंग में मुख्यमंत्री दीनदयाल आवास योजना के 110 आवासों का लोकार्पण करेंगे। यहाँ दीनदयाल आवास योजना अंतर्गत 104 भवनों का कार्य प्रगति पर है। अटल आवास योजना अंतर्गत 681 भवनों का कार्य भी प्रगति पर है। अटल विहार योजना का होगा शिलान्यास: राज्य में आवास क्रांति का आगाज करने लाई गई शासन की महत्वाकांक्षी अटल विहार योजना का आरंग में शिलान्यास भी मुख्यमंत्री विकास यात्रा के दौरान 17 अगस्त को करेंगे। इस योजना के अंतर्गत बनने वाले 1347 आवासों में एचआईजी के 38 एमआईजी के 157 एलआईजी के 635 तथा ईडब्ल्यूएस के 519 आवास होंगे। सर्वसुविधायुक्त इस कॉलोनी में आधुनिक मापदंडों के अनुरूप सभी सुविधा होगी तथा निम्न आयुवर्ग एवं कमजोर आर्थिक परिस्थिति के हितग्राहियों के लिए अनुदान की सुविधा होगी। इन वर्गों को चालीस हजार एवं अस्सी हजार रुपए अनुदान भी उपलब्ध होगा।